
	
Данные	по	анкете	на	16	мая	2018	г.	

	
1.		Тестирование	родителей	учащихся	в	апреле,	мае		2018	г.	с	1	по	9	классы		(219	учеников	из	270	уч.)	

(в	процентах)	

№№	 Вопросы	 Да	
	в	%	

Нет		
в	%	

Не	
полностью	

	в	%	
1	 Удовлетворены	ли	Вы	организацией	учебного	процесса?	 91,32	 1,37	 7,31	
2	 Удовлетворены	ли	Вы	качеством	предоставляемых	

образовательных	услуг?		
95,89	 0	 4,11	

3	 Удовлетворены	ли	вы	уровнем	культуры	общения	
работников?	

93,61	 1,83	 4,57	

4	 Удовлетворены	вы	материально-техническим	
обеспечением	учебного	процесса?	

90,87	 1,83	 7,31	

5	 Удовлетворены	ли	вы	уровнем	информированности	о	
деятельности	учреждения?		

87,21	 2,74	 10,05	

6	 Удовлетворены	ли	Вы	уровнем	культурно-
просветительской	и	воспитательной	деятельности	школы?	

94,52	 0	 5,48	

7	 Готовы	ли	Вы	рекомендовать	ДХШ№2	для	обучения	
своим	знакомым?		

97,72	 0,91	 1,37	

8	 Какова	цель	обучения	Вашего	ребенка	в	ДХШ№	2?	 Общее	
развитие	

	
29,68	

Предпрофес
сиональное	
обучение	

	 	61,64	

другое	
	
	

8,68	
		

2.		Тестирование	родителей	учащихся	в	апреле,	мае		2018	г.	с	1	по	9	классы		(219	учеников	из	270	уч.)		

(в	учениках)	

№№	 Вопросы	 Да	
	(уч.)	

Нет		
(уч.)	

Не	
полностью	

(уч.)	
1	 Удовлетворены	ли	Вы	организацией	учебного	процесса?	 200	 3	 16	
2	 Удовлетворены	ли	Вы	качеством	предоставляемых	

образовательных	услуг?		
210	 0	 9	

3	 Удовлетворены	ли	вы	уровнем	культуры	общения	
работников?	

205	 4	 10	

4	 Удовлетворены	вы	материально-техническим	
обеспечением	учебного	процесса?	

199	 4	 16	

5	 Удовлетворены	ли	вы	уровнем	информированности	о	
деятельности	учреждения?		

191	 6	 22	

6	 Удовлетворены	ли	Вы	уровнем	культурно-
просветительской	и	воспитательной	деятельности	школы?	

207	 0	 12	

7	 Готовы	ли	Вы	рекомендовать	ДХШ№2	для	обучения	
своим	знакомым?		

214	 2	 3	

8	 Какова	цель	обучения	Вашего	ребенка	в	ДХШ№	2?	 Общее	
развитие	

	
65	

Предпрофес
сиональное	
обучение	

135	

Другое	
	
	

19	
	


